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Ata da 10ª Reunião Extraordinária Virtual da 

3ª Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento - CFEO, realizada no dia 

12/04/2022. 

 

                 Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às onze 
horas e trinta e cinco minutos, foi realizada a 10ª Reunião Extraordinária da 3ª 
Comissão de Finanças, Economia e Orçamento (CFEO), sob a presidência do 
Presidente Vereador Lissandro Breval (AVANTE), com a presença dos Membros 
titulares Vereadores, Everton Assis (União), João Carlos (Republicanos) e do 
Vereador Suplente Márcio Tavares (Republicanos). Havendo quórum regimental, o 
Presidente colocou em discussão o parecer favorável, de sua autoria ao Projeto 
de Lei n. 046/2022, de autoria do Executivo Municipal, que “DISPÕE sobre o 
Serviço de Inspeção Municipal relativo aos produtos de origem animal 
(SIM/POAPOV) no Município de Manaus, e dá outras providências.” Não havendo 
óbices, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. A seguir, 
o presidente colocou em discussão o parecer favorável, da lavra do Vereador João 
Carlos, ao Projeto de Lei n. 098/2021, de autoria do vereador Marcio Tavares, 
que “DISPÕE sobre ações de controle e prevenção da Tuberculose no Município de 
Manaus, após Ministério da Saúde informar que o Amazonas tem a maior taxa de 
incidência de tuberculose do país com 64,8 casos por 100 mil habitantes em 2020”. 
Não havendo manifestações contrárias, o parecer favorável foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. Em seguida o presidente, colocou pra apreciação o 
parecer favorável de sua lavra ao Projeto de Lei n. 129/2021, de autoria do 
vereador Rodrigo Guedes, que “DISPÕE sobre a proibição de utilização, queima e 
soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos 
pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito do município de Manaus, e dá outras 
providências. Na discussão os vereadores João Carlos e Everton Assis, se 
demonstraram de forma contrária a aprovação do projeto por gerar danos ao 
comércio. Na votação o parecer favorável foi aprovado pela maioria dos 
presentes, com votos contrários dos vereadores Everton Assis e João Carlos. Em 
seguida, o presidente colocou para apreciação o parecer favorável da lavra do 
vereador Fransuá ao Projeto de Lei nº 157 de 2021, de autoria do vereador 
Rosivaldo Cordovil que “Institui a campanha “Maio Laranja” no município de 
Manaus, dedicado ao enfrentamento à violência sexual contra crianças e 
adolescentes”. Não havendo discussões, o parecer favorável foi aprovado pela 
totalidade dos presentes. Após, o presidente, apresentou para análise o parecer 
favorável da lavra do vereador João Carlos ao Projeto de Lei nº 177 de 2021, de 
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autoria do vereador Márcio Tavares que “DISPÕE sobre ações para implantar o 
tratamento contra a depressão infantil e na adolescência nas Unidades Básicas de 
Saúde – UBS's do Município de Manaus”. Não havendo manifestações contrárias, o 
parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Prosseguindo, o 
presidente apresentou para análise o parecer favorável da lavra do vereador 
Everton Assis, ao Projeto de Lei nº 246 de 2021, de autoria do Ver. William 
Alemão que “ALTERA os dispositivos que especifica da Lei no. 2295 de 08 de 
janeiro de 2018, que dispõe sobre aplicação de multa ao cidadão que for flagrado 
jogando lixo nos logradouros público”. Não havendo discussões, o parecer 
favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Na sequência o vereador 
Lissandro Breval, colocou para apreciação o parecer favorável da lavra do 
vereador  Fransuá ao Projeto de Lei nº 264 de 2021, de autoria do Ver. Mitoso 
que “INSTITUI nas escolas de rede municipal de ensino de Manaus a Semana de 
Promoção da Autodefesa de Criança Contra a Vitimização Sexual.” Não havendo 
discussão, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. 
Continuando a reunião, o Presidente da Comissão colocou em discussão o 
parecer favorável, de autoria do vereador Bessa ao Projeto de Lei nº 331 de 
2021, de autoria do Ver. Peixoto que “DISPÕE sobre a proibição de incentivos 
fiscais a empresas que tenham sido condenadas por corrupção e da outras 
providências”. Sem posicionamentos contrários, o parecer favorável foi aprovado 
pela totalidade dos presentes. Após, o Presidente colocou em discussão o 
parecer favorável, de autoria do vereador Bessa ao Projeto de Lei nº 366 de 
2021, de autoria do Ver. Joelson Silva que “CRIA o Selo de Responsabilidade 
Social Parceiros das Mulheres, certificando empresas e entidades que priorizem a 
contratação de mulheres vítimas de violência doméstica, na cidade de Manaus e dá 
outras providências.” Sem posicionamento contrário, o parecer favorável foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. Em seguida o presidente, colocou para 
apreciação o parecer favorável de sua lavra ao Projeto de Lei nº 407 de 2021, de 
autoria do Ver. William Alemão que “DISPÕE sobre a inclusão de informação sobre 
prevenção e combate a todos os tipos de violência contra a mulher, no portal da 
Prefeitura do município de Manaus.” Sem posicionamento contrário, o parecer 
favorável foi aprovado pela totalidade dos presentes. Na sequência o 
Presidente da Comissão colocou em discussão o parecer favorável do vereador 
Everton Assis ao Projeto de Lei nº 419 de 2021, de autoria do Vereador Willian 
Alemão que “DISPÕE sobre a divulgação no site oficial da Prefeitura de Manaus de 
informações sobre as obras públicas municipais paralisadas, os motivos da 
paralisação, o período de interrupção e a data de previsão para a conclusão e dá 
outras providências.” Sem posicionamento contrário, o parecer favorável foi 
aprovado pela totalidade dos presentes. Em seguida, o Presidente da Comissão 
colocou em discussão o parecer favorável do vereador Dr. Daniel Vasconcelos ao 
Projeto de Lei nº 438 de 2021, de autoria do Vereador Mitoso que “INSTITUI nas 
escolas de rede municipal de ensino de Manaus a campanha “Todos Contra o 
Bullying”. Sem discussão, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos 
presentes. Por fim, o Presidente da Comissão colocou em discussão o parecer 
favorável do vereador Fransuá ao Projeto de Lei nº 443 de 2021, de autoria do 
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Ver. Eduardo Alfaia que “CONCEDE prioridade no atendimento aos usuários 
portadores de diabetes nos casos da realização de exames médicos em jejum 
total.”. Sem discussão, o parecer favorável foi aprovado pela totalidade dos 
presentes.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a reunião às doze horas e dez minutos. E para que conste eu (Juzy 
Carla Andrade, secretária do Departamento de Comissões), lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros. 

 

                                    

 

Ver. Lissandro Breval (AVANTE) 
Presidente 
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